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ZAPISNIK 
28. redne seje Občinskega sveta Občine Šentrupert, ki je bila v četrtek, 25.3.2010, ob 

17. uri v sejni sobi Občine Šentrupert, Šentrupert 33 

PRISOTNI člani občinskega sveta:  
Ludvik AHLIN, Franc BARTOLJ, Jurij BIZJAK, Ruža BRCAR, Alojz GREGORČIČ, Izidor 
KOVALJEV, Anton RUGELJ, Bojana TRATAR in Jože ZAPLATAR 

OSTALI PRISOTNI: 
Rupert GOLE – župan Občine Šentrupert, 
Mateja JAZBEC – direktorica Občinske uprave Občine Šentrupert, 
Danica GRANDOVEC – višja svetovalka za družbene dejavnosti, 
Iztok KOVAČIČ -  višji svetovalec za okolje in prostor 
Miha SIMONČIČ – svetovalec za okolje in prostor, 
Mojca POVHE – višja referentka za finance in proračun 
Marjana PODLESNIK – zapisnikar 

Prisotni predstavniki javnih medijev: 
Mojca ŽNIDARŠIČ – Dolenjski list 
Petra KRNC – LAPEGO Petra Krnc s.p. 

Svetniki so pred začetkom seje prejeli dodatna gradiva: 
- Zapisnik 20. seje Statutarno pravne komisije 
- Zapisnik 24. seje Odbora za okolje in prostor in gospodarske javne službe 
- Zapisnik 12. seje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
- Zapisnik 15. seje Odbora za proračun in finance 
- Zapisnik 3. seje Odbora za priznanja 
- Zapisnik 21. seje Odbora za družbene dejavnosti 
- Imenovanje Občinske volilne komisije Občine Šentrupert 
- Popravljene obrazložitve posebnega dela zaključnega računa proračuna Občine 

Šentrupert za leto 2009 
- Sprememba NRP za Cesto Hom II. faza 
- Obvestilo o sprejetih sklepih na sejah Sveta ustanoviteljic skupnih javnih zavodov 

občin Trebnje, Mokronog-Trebelno in Šentrupert 
- Neuradno prečiščeno besedilo Statuta Občine Šentrupert 
- Neuradno prečiščeno besedilo Poslovnika Občinskega sveta Občine Šentrupert 

K 1. točki: 
Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
Na podlagi liste prisotnosti je bilo ugotovljeno, da se je 28. redne seje udeležilo 9 
svetnikov, kar pomeni, da je bil v skladu z 31. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine 
Šentrupert Občinski svet Občine Šentrupert sklepčen. 

Župan predlaga spremembo dnevnega reda, in sicer: 

Predlog za umik točke z dnevnega reda: 
- 8. točka d.r.: Pravilnik o tarifnem sistemu ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini 

Šentrupert in Predlog obračuna ravnanja s komunalnimi odpadki po Pravilniku o 
tarifnem sistemu ravnanja z odpadki na območju Občine Šentrupert 

Predlog za razširitev dnevnega reda, in sicer: 
- Sprememba Načrta razvojnih programov št. OB211-10-0004 Cesta Hom II faza 
- Sprememba Dokumenta investicijske dokumentacije (DIIP): Odvajanje in čiščenje 

odpadne vode Mirnske doline 
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- Obvestilo o sprejetih sklepih na sejah Sveta ustanoviteljic skupnih javnih zavodov 
občin Trebnje, Mokronog-Trebelno in Šentrupert 

PREDLOG DNEVNEGA REDA 28. seje: 
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
2. Pregled in potrditev zapisnika 27. redne seje, z dne 25.02.2010, ter poročilo o 

realizaciji sklepov 
3. Seznanitev z zapisniki delovnih teles Občinskega sveta Občine Šentrupert 
4. Imenovanje Občinske volilne komisije Občine Šentrupert 
5. Odlok o določitvi volilnih enot za volitve članov občinskega sveta in župana v Občini 

Šentrupert, 1. obravnava 
6. Sklep o pogojih za pridobitev pravice do uporabe plakatnih mest za izvedbo volilne 

kampanje za redne volitve župana in člane občinskega sveta Občine Šentrupert 
7. Zaključni račun proračuna Občine Šentrupert za leto 2009 
8. Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP): Ureditev ceste Hom LC 425313 

II. faza 
9. Sprememba Načrta razvojnih programov št. OB211-10-0004 Cesta Hom II faza 
10. Sprememba Dokumenta investicijske dokumentacije (DIIP): Odvajanje in čiščenje 

odpadne vode Mirnske doline 
11. Posamični program ravnanj s stvarnim premoženjem Občine Šentrupert (prodaja parcel 

št. 136/24, 136/25, 3983/22, k.o. Šentrupert) 
12. Sklep o ukinitvi javnega dobra na parceli št. 3983/22, k.o. Šentrupert 
13. Uskladitev cene storitve Pomoč družini na domu s 1.3.2010 
14. Soglasje za izplačilo dela plače za delovno uspešnost ravnateljice OŠ dr. Pavla Lunačka 

Šentrupert 
15. Soglasje za izplačilo dela plače za delovno uspešnost direktorice CIK Trebnje 
16. Soglasje za izplačilo dela plače za delovno uspešnost direktorice Knjižnice Pavla Golie 

Trebnje 
17. Obvestilo o sprejetih sklepih na sejah Sveta ustanoviteljic skupnih javnih zavodov občin 

Trebnje, Mokronog-Trebelno in Šentrupert 
18. Poročilo župana o izvajanju projektov in drugih nalog 
19. Vprašanja in pobude članov občinskega sveta ter odgovori nanje 
20. Razno 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 2. točki: 
Pregled in potrditev zapisnika 27. redne seje, z dne 25.02.2010, ter poročilo o 
realizaciji sklepov 
Svetnik Anton RUGELJ je opozoril na redakcijsko napako v zapisniku 27. redne seje, z dne 
25.2.2010 na strani 2. 

Župan je dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 

Občinski svet Občine Šentrupert potrdi zapisnik 27. redne seje, z dne 25.02.2010. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 
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Poročilo o realizaciji sklepov 27. seje Občinskega sveta Občine Šentrupert 
Direktorica Mateja JAZBEC je svetnike seznanila, da sta s svetnikom Antonom RUGLJEM v 
skladu z dovoljenjem župana za poslušanje magnetograma 26. redne seje, z dne 
26.11.2009, ugotovila, da pri 5. in 6. točki dnevnega reda seje ni bilo dogovorjeno, da se 
pripravita  čistopis Statuta Občine Šentrupert in čistopis Poslovnika Občinskega sveta, zato 
zapisnik 26. redne seje, z dne 26.11.2009 ostane nespremenjen. 
V nadaljevanju je direktorica poročala o realizaciji sklepov prejšnje redne seje. 

K 3. točki: 
Seznanitev z zapisniki delovnih teles Občinskega sveta Občine Šentrupert 
Ruža BRCAR, predsednica Statutarno pravne komisije je poročala, da je komisija na zadnji 
seji ob obravnavi točk, ki jih bo obravnaval občinski svet na 28. redni seji, sprejela tudi 
naslednji SKLEP: 

»Občinski svet občine Šentrupert nalaga občinski upravi, da preuči obstoječe pravilnike 
Občine Trebnje, ki jih na podlagi 2. odstavka 126. člena Statuta Občine Šentrupert 
uporablja tudi Občina Šentrupert in pripravi predlog novih pravilnikov, kjer bo 
upoštevana specifika Občine Šentrupert in kjer je sprejetje novih pravilnikov 
smiselna.« 

Navedeni sklep Statutarno pravna komisija predlaga, da ga sprejme Občinski svet Občine 
Šentrupert. 

Predlagan sklep je župan dal na glasovanje. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 4. točki:  
Imenovanje Občinske volilne komisije Občine Šentrupert 
Svetnik Franc BARTOLJ, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
je poročal o poteku določitve članov Občinske volilne komisije Občine Šentrupert za 
izvedbo rednih volitev članov občinskega sveta in župana Občine Šentrupert v letošnjem 
letu. 

Razprave ni bilo, zato je dal župan sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
V skladu z 19. členom Statuta Občine Šentrupert Občinski svet Občine Šentrupert 
sprejme Sklep o imenovanju Občinske volilne komisije Občine Šentrupert: 

I.  
Občinski svet Občine Šentrupert imenuje za izvedbo rednih volitev članov Občinskega 
sveta Občine Šentrupert in župana Občine Šentrupert Občinsko volilno komisijo 
Šentrupert v naslednji sestavi: 
predsednik komisije: Boštjan Sladič, univ. dipl. iur., Hrastno 69, Šentrupert 
namestnica predsednika: Veronika Odlazek, univ. dipl. prav., Slovenska vas 19, 
Šentrupert 
član I: Breda Vojnovič, pravnik in dipl. org. dela, Rakovnik 18, Šentrupert 
namestnica člana I: Martina Zorenč, administrativni tehnik, Straža 20, Šentrupert 
član II: Tanja Us Pavlin, dipl. soc. delavka, Gorenje Jesenice 1, Šentrupert 
namestnik člana II: Jože Tratar, profesor matematike, Gorenje Jesenice 8, Šentrupert 
član III: Mateja Prijatelj, dipl. varstvoslovec, Zabukovje 34 a, Mirna 
namestnik člana III: Jože Možina, upokojenec, Draga 25, Šentrupert. 
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Komisija je imenovana za obdobje 4 let. 

II. 
Sedež Občinske volilne komisije Šentrupert za izvedbo volitev župana in članov 
občinskega sveta je Šentrupert 33, 8232 Šentrupert. 

III. 
Sklep začne veljati 11. avgusta 2010, objavi pa se v Uradnem listu Republike Slovenije. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 5. točki: 
Odlok o določitvi volilnih enot za volitve članov občinskega sveta in župana v Občini 
Šentrupert, 1. obravnava 
Ruža BRCAR, predsednica Statutarno pravne komisije je poročala, da je komisija 
obravnavala predlog odloka o določitvi volilnih enot. Ugotovili so, da je predlog odloka 
pripravljen v skladu z zakonodajo ter predlaga sprejem odloka v prvi obravnavi. 

Razprave ni bilo, zato je dal župan sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert sprejme Odlok o določitvi volilnih enot za volitve 
članov občinskega sveta in župana v Občini Šentrupert v prvi obravnavi. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 6. točki: 
Sklep o pogojih za pridobitev pravice do uporabe plakatnih mest za izvedbo volilne 
kampanje za redne volitve župana in člane občinskega sveta Občine Šentrupert 
Ruža BRCAR, predsednica Statutarno pravne komisije je poročala, da je sklep pripravljen v 
skladu z veljavno zakonodajo. Komisija predlaga, da se v točki IV navedenega sklepa vpiše 
dodatno plakatno mesto »Hišica avtobusne postaje na Bistrici«. Komisija predlaga tudi 
sprejem dodatnega sklepa, ki bi vsem organizatorjem volilne kampanje, ki bodo zaprosili 
za pridobitev pravice do uporabe plakatnih mest, vroči sklep, ki jih zavezuje k 
odstranjevanju plakatov po volitvah. 

Razprave ni bilo, župan je dal sklep na glasovanje. 

SKLEP 1: 
V skladu z 19. členom Statuta Občine Šentrupert Občinski svet Občine Šentrupert na 
svoji 28. redni seji, dne 25.3.2010, sprejme Sklep o pogojih za pridobitev pravice do 
uporabe plakatnih mest za izvedbo volilne kampanje za redne volitve župana in člane 
občinskega sveta Občine Šentrupert z dopolnitvijo IV. točke sklepa, ki glasi: »Hišica 
avtobusne postaje na Bistrici.« 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 
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SKLEP 2: 
Občinski svet Občine Šentrupert sprejme dodaten sklep, da se vsem organizatorjem 
volilne kampanje, ki bodo dali vlogo za pridobitev pravice do uporabe plakatnih mest, 
vroči sklep o pogojih za pridobitev pravice do uporabe plakatnih mest za izvedbo 
volilne kampanje za redne volitve župana in člane občinskega sveta Občine Šentrupert 
s poudarkom na VIII. točki sklepa, ki govori o odstranjevanju plakatov po volitvah. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 7. točki: 
Zaključni račun proračuna Občine Šentrupert za leto 2009 
Mojca POVHE, višja referentka za finance in proračun, je uvodoma predstavila sestavo 
zaključnega računa proračuna Občine Šentrupert za leto 2009. Poudarila je glavne 
spremembe glede na leto 2008. 

Predsednik odbora za proračun in finance, Anton RUGELJ, je poročal, da je odbor na seji 
sprejel dva sklepa, in sicer: 
»Odbor za proračun in finance predlaga občinskemu svetu, da strokovne službe v  
Zaključnem računu Občine Šentrupert za leto 2009, pri poročanju o obrazložitvah 
posebnega dela napišejo podrobnejše obrazložitve proračunskih postavk posebnega dela 
ZR, ki bodo odražale dejansko porabo na posameznih segmentih. Ravno tako naj strokovne 
službe pregledajo in popravijo tekstualni del zaključnega računa pri poročanju o 
obrazložitvah na nivoju proračunske porabe, glavnih programov in podprogramov.« 
Predsednik odbora za proračun in finance ugotavlja, da je občinska uprava navedeni sklep 
Odbora za proračun in finance realizirala in občinskemu svetu na današnji seji predložila 
dodatno gradivo vezano na zaključni račun proračuna Občine Šentrupert za leto 2009. 

V razpravi podajo svoje mnenje – POVZETEK RAZPRAVE: 
Svetnik Alojz GREGORČIČ je postavil vprašanje glede nizke realizacije prihodkov iz NUSZ. 
Miha SIMONČIČ, svetovalec za okolje in prostor, mu je pojasnil, da še niso rešene vse 
pritožbe, ki so jih zavezanci na odločbe o odmeri NUSZ vložili na pristojnem davčnem 
uradu. 

Svetnik Alojz GREGORČIČ je postavil vprašanje, zakaj ni bilo porabe na postavki za 
sredstva iz kohezije za gradnjo čistilne naprave. 
Župan mu je odgovoril, da so bila ta sredstva planirana za prijavo izvedbe projekta 
centralne čistilne naprave iz Kohezijskega sklada, vendar ta prijava v letu 2009 ni bila 
realizirana. 

Svetnika Alojza GREGORČIČA je zanimalo, zakaj je razlika v stroških nadzora pri 
rekonstrukcijah ceste Šentrupert – Prelesje ter pri rekonstrukciji ceste Možina – Hom.  
Župan mu pojasni, da so stroški nadzora običajno vezani na celotno vrednost investicije in 
se lahko od investicije do investicije tudi razlikujejo. 

Svetnika Alojza GREGORČIČA je zanimalo, zakaj je pri cesti Šentrupert – Prelesje realiziran 
strošek zgolj delen, čeprav je rekonstrukcija ceste že končana. 
Župan mu odgovori, da se financiranje omenjenega projekta zaključuje v letu 2010 in zato 
v letu 2009 še niso bila izvršena vsa plačila. 

Svetnika Alojza GREGORČIČA je zanimalo, zakaj je prišlo do porabe sredstev na postavki za 
vzdrževanje pokopališč in mrliških vežic, ker na tej postavki ni bilo planiranih sredstev. 
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Miha SIMONČIČ je pojasnil, da so se sredstva zagotovila s prerazporeditvami v okviru 
pristojnosti župana, in sicer so se sredstva porabila za ureditev nove evidence pokopališča, 
to je katastra grobov. 

Po končani razpravi je župan dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert sprejme zaključni račun proračuna Občine Šentrupert 
za leto 2009. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 8. točki: 
Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP): Ureditev ceste Hom LC 425313 
II. faza 
Miha SIMONČIČ, svetovalec za okolje in prostor je pojasnil, zakaj je potrebna potrditev 
DIIP-a II. faza in sprememba načrta razvojnih programov pri dokončanju izgradnje ceste. 

Alojz GREGORČIČ, predsednik Odbora za okolje in prostor in gospodarske javne službe je 
poročal, da so DIIP obravnavali na odboru. Občinskemu svetu predlaga sprejem dokumenta. 

Razprave ni bilo, zato je dal župan sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert potrdi Sklep o potrditvi investicijske dokumentacije za 
projekt Cesta Hom LC 425313 II. faza in DIIP Ureditev ceste Hom LC 425313 II. faza. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K  9. točki: 
Sprememba Načrta razvojnih programov št. OB211-10-0004 Cesta Hom II faza 
Pojasnilo k tej točki je podal Miha SIMONČIČ, svetovalec za okolje in prostor že pri 8. točki 
dnevnega reda. 

Razprave ni bilo, zato je dal župan sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert potrdi spremembo NRP št. OB211-10-0004 Cesta Hom 
II faza. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 10. točki: 
Sprememba Dokumenta investicijske dokumentacije (DIIP): Odvajanje in čiščenje 
odpadne vode Mirnske doline 
Miha SIMONČIČ, svetovalec za okolje in prostor je obrazložil, da ni prišlo do potrditve DIIP-
a v Občini Mokronog–Trebelno v takšni obliki, kot so ga že sprejeli svetniki v Občini 
Šentrupert. Potrebne so bile spremembe, predvsem v delu, ki sedaj natančneje pojasnjuje 
investicijo oz. aktivnosti na območju občine Mokronog-Trebelno. 
 



7/11 

Alojz GREGORČIČ, predsednik Odbora za okolje in prostor in gospodarske javne službe je 
poročal, da je odbor obravnaval spremembe DIIP-a in Občinskemu svetu predlaga sprejem. 

Razprave ni bilo, zato je dal župan sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert sprejme spremembo dokumenta identifikacije 
investicijskega projekta Odvajanje in čiščenje odpadne vode Mirnske doline. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 11. točki: 
Posamični program ravnanj s stvarnim premoženjem Občine Šentrupert (prodaja parcel 
št. 136/24, 136/25, 3983/22, k.o. Šentrupert) 
Iztok Kovačič, višji svetovalec za okolje in prostor je pojasnil, da program zajema 
ravnanje, to je prodajo parcel znotraj obrtne cone »Pod farovškim hribom«.  

Alojz GREGORČIČ, predsednik Odbora za okolje in prostor in gospodarske javne službe je 
poročal, da je odbor program obravnaval in predlaga Občinskemu svetu sprejem. 

Razprave ni bilo, župan je dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert potrjuje posamični program razpolaganja stvarnega 
premoženja v lasti Občine Šentrupert in nalaga občinski upravi, da ga izvede. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov. 
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 12. točki: 
Sklep o ukinitvi javnega dobra na parceli št. 3983/22, k.o. Šentrupert 
Župan je pojasnil, da gre za parcelo javnega dobra znotraj obrtne cone »Pod farovškim 
hribom«. 

Alojz GREGORČIČ, predsednik Odbora za okolje in prostor in gospodarske javne službe je 
poročal, da je odbor obravnaval sklep o ukinitvi javnega dobra in predlaga Občinskemu 
svetu sprejem. 

Ruža BRCAR, predsednica Statutarno pravne komisije je poročala, da je sklep pripravljen v 
skladu z zakonodajo in predlaga sprejem. 

Razprave ni bilo, župan je dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
1. S tem sklepom se ukine status javnega dobra za parc. št. 3983/22, travnik – javno 

dobro v izmeri 982 m2 vpisani pri vl. št. 1960, k.o. Šentrupert. 
2. Zemljišče parcele št. 3983/22, k.o. Šentrupert postane lastnina Občine Šentrupert. 
3. Ta sklep začne veljati z dnem objave v Uradnem listu Republike Slovenije. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 
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K 13. točki: 
Uskladitev cene storitve Pomoč družini na domu s 1.3.2010 
Danica GRANDOVEC,  višja svetovalka za družbene dejavnosti je povedala, da se je cena  
storitve pomoči družini na domu zvišala iz 15,56 € na 15,59 €. Ker pa je Dom starejših 
občanov Trebnje pridobil sredstva s strani Zavoda RS za zaposlovanje, se končna vrednost 
storitve za porabnika zniža. 

Ruža BRCAR, predsednica Odbora za družbene dejavnosti je poročala, da je odbor 
uskladitev cene obravnaval. Menijo, da bi bilo smiselno postopoma povečevati delež 
Občine. Občinskemu svetu predlaga sprejem. 
Danica GRANDOVEC,  višja svetovalka za družbene dejavnosti, je k temu dodala, da je 
delež sofinanciranja Občine Trebnje 64 %, delež Občine Šentrupert pa je 50 %. Predlog 
Odbora za družbene dejavnosti je bil postopno zviševanje deleža sofinanciranja občine. 

V razpravi podajo svoje mnenje – POVZETEK RAZPRAVE: 
Svetnika Antona RUGLJA je zanimalo, zakaj se uskladitev cene sprejema za nazaj. 
Danica GRANDOVEC, višja svetovalka za družbene dejavnosti je odgovorila, da je pristojno 
ministrstvo izdalo pravilnik o gibanju cene šele v mesecu februarju, o čemer je DSO 
Trebnje Občino tudi obvestil konec februarja s predlogom za novo uskladitev cene, vendar 
v tem času ni bilo seje občinskega sveta. 

Župan je dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občina Šentrupert sprejme predlog sklepa o izdaji soglasja k cenam storitve pomoči na 
domu, predlagano s strani DSO Trebnje. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 14. točki: 
Soglasje za izplačilo dela plače za delovno uspešnost ravnateljice OŠ dr. Pavla Lunačka 
Šentrupert 
Danica GRANDOVEC,  višja svetovalka za družbene dejavnosti, je uvodoma predstavila 
postopek ocenjevanja delovne uspešnosti ravnateljice OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert. 

Ruža BRCAR, predsednica Odbora za družbene dejavnosti, je poročala, da je odbor 
ugotovil, da je zaradi različnih kriterijev ocenjevanja pri posameznih javnih zavodih prišlo 
do velikih nesorazmerij v ocenjenih vrednostih delovne uspešnosti. 

V razpravi podajo svoje mnenje – POVZETEK RAZPRAVE: 
Člani občinskega sveta so izrazili nezadovoljstvo, da se za ocenjevanje delovne uspešnosti 
direktorjev javnih zavodov uporabljajo tako različni kriteriji in da je zato dejansko težko 
oz. nemogoče med seboj primerjati delovno uspešnost posameznih direktorjev javnih 
zavodov z različnih področij delovanja. 

Župan je dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet občine Šentrupert, na podlagi vloge in priložene dokumentacije Sveta 
javnega zavoda OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert, daje soglasje k izplačilu dela plače za 
redno delovno uspešnost ravnateljice za leto 2009, in sicer v višini 3/12 letnega 
zneska, do katerega bi bila upravičena. Ocenjevalni list je sestavni del tega sklepa. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 8 članov.  
ZA je glasovalo sedem svetnikov (7). 
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PROTI eden (1). 
Sklep je bil sprejet. 

K 15. točki: 
Soglasje za izplačilo dela plače za delovno uspešnost direktorice CIK Trebnje 
Danica GRANDOVEC,  višja svetovalka za družbene dejavnosti, je povedala, da je Svet 
javnega zavoda CIK Trebnje obravnaval delovno uspešnost direktorice ter jo ocenil na 
podlagi ocenjevalne liste po predpisanih merilih. 

Ruža BRCAR, predsednica Odbora za družbene dejavnosti, je poročala, da so na odboru 
obravnavali predlagano delovno uspešnost direktorice in predlagajo občinskemu svetu, da 
poda soglasje. 

V razpravi podajo svoje mnenje – POVZETEK RAZPRAVE: 
Svetnik Anton RUGELJ je podal pripombo na oceno uspešnosti direktorice, ki med drugim 
zajema anketiranje oz. merjenje zadovoljstva uporabnikov. Izpolnjeno anketo je namreč 
vrnilo zelo malo uporabnikov, zato se mu zdi, da izvajanje ankete ni bilo uspešno. 

Župan je dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert, na podlagi vloge in priložene dokumentacije Sveta 
javnega zavoda CIK Trebnje, daje soglasje k izplačilu dela plače za redno delovno 
uspešnost direktorice Patricije Pavlič, za obdobje od 01.01.2009 do 31.12.2009, in 
sicer v višini 3/12 letnega zneska, do katerega bi bila upravičena. Ocenjevalni list je 
sestavni del tega sklepa. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 16. točki: 
Soglasje za izplačilo dela plače za delovno uspešnost direktorice Knjižnice Pavla Golie 
Trebnje 
Danica GRANDOVEC,  višja svetovalka za družbene dejavnosti, je uvodoma predstavila še 
postopek in merila ocenjevanja delovne uspešnosti direktorice knjižnice. Povedala je, da 
so merila za ocenjevanje delovne uspešnosti direktorice Knjižnice Pavla Golie Trebnje 
lažja kot pri ostalih javnih zavodih. 

Razprave ni bilo, župan je dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet občine Šentrupert, na podlagi vloge in priložene dokumentacije Sveta 
javnega zavoda Knjižnice Pavla Golie Trebnje, daje soglasje k izplačilu dela plače za 
redno delovno uspešnost direktorice Milene Bon, za leto 2009, in sicer v višini 3/12 
letnega zneska, do katerega bi bila upravičena. Ocenjevalni list je sestavni del tega 
sklepa 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 17. točki: 
Obvestilo o sprejetih sklepih na sejah Sveta ustanoviteljic skupnih javnih zavodov 
občin Trebnje, Mokronog-Trebelno in Šentrupert 
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Danica GRANDOVEC,  višja svetovalka za družbene dejavnosti, je pojasnila, da mora Svet 
ustanoviteljic skupnih javnih zavodov Zdravstveni dom Trebnje, Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje ter CIK Trebnje o svojih odločitvah in sprejetih sklepih obveščati občinske svete 
občin ustanoviteljic, zato je bil pripravljen pregled vseh sprejetih sklepov tega organa v 
letu 2009. 
V prihodnje bo občinski svet sproti obveščen o sprejetih odločitvah Sveta ustanoviteljic 
skupnih javnih zavodov. 

Razprave ni bilo, zato je župan dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet občine Šentrupert se je seznanil s sklepi, ki jih je Svet ustanoviteljic 
skupnih javnih zavodov občin Trebnje, Mokronog – Trebelno in Šentrupert sprejel v 
letu 2009. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 18. točki: 
Poročilo župana o izvajanju projektov in drugih nalog 
Rekonstrukcija in dozidava OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert: 
Na šoli se zaključujejo obrtniška dela. Keramika v kuhinji in sanitarijah je že položena. 
Iztok KOVAČIČ, višji svetovalec za okolje in prostor, pripravlja javno naročila za notranjo 
opremo, ki bo po okvirnih ponudbah v vrednosti okoli 150.000 €. Dela potekajo v skladu s 
terminskim planom. 

Izgradnja novega vrtca: 
V prihodnjem tednu bo izveden izbor izvajalca za podelitev stavbne pravice za izgradnjo 
novega vrtca. V skladu s terminskim planom bi se v maju morala pričeti gradnja vrtca in bi 
morala biti končana do septembra, ko bi bila urejena tudi zunanja ureditev vrtca in šole 
hkrati. Izgradnja vrtca bi bila lahko torej končana v 5-6 mesecih, vendar se pri investiciji 
ne bo hitelo temveč bo pozornost dana kvaliteti izvedbe. 

Cesta Slovenska vas – Šentrupert: 
Z začetkom del na cesti so se pokazale določene projektantske napake oz. pomanjkljivosti. 
Svetnik Alojz GREGORČIČ, ki živi v neposredni bližini gradbišča, bo pomagal evidentirati te 
pomanjkljivosti, ki bodo nato predložene DRSC s pobudo za spremembe oz. ustrezne 
dopolnitve projekta. Z lastniki zemljišč so bili doseženi dogovori za odkup, razen v enem 
primeru, kjer pa bo potreben postopek razlastitve. Javni razpis za izbiro izvajalca za drugo 
fazo rekonstrukcije ceste bo predvidoma v roku enega meseca, začetek gradnje pa naj bi 
bil še v letu 2010. Cesta se bo sicer gradila v treh fazah, kar je pogojeno z razpoložljivimi 
sredstvi v državnem proračunu. Razpis za izvajalca del za tretjo fazo izgradnje je 
predviden v začetku leta 2011. 
Svetnik Alojz GREGORČIČ je predlagal, da bi občina poslala pobudo s seznamom 
zainteresiranih pravnih oseb iz območja Šentruperta na Telekom Slovenije, da bi  
širokopasovno povezavo čim prej povezali med Mirno in Slovensko vasjo ter nato tudi do 
Šentruperta. 

Grb in zastava Občine Šentrupert 
Ob tej točki se je na povabilo župana seji občinskega sveta pridružil heraldik g. Aleksander 
HRIBOVŠEK, ki je sodeloval pri izdelavi grba in zastave Občine Šentrupert. A. Hribovšek je 
svetnikom uvodoma predstavil osnovna pravila heraldike, ki jih je potrebno upoštevati pri 
oblikovanju javnih simbolov, to je grbov in zastav, v nadaljevanju pa je predstavil 
izhodišča, ki so bila upoštevana pri oblikovanju grba in zastave Občine Šentrupert. 
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Svetnikom je bil predstavljen predlog grba Občine Šentrupert. Blazon grba Občine 
Šentrupert se glasi: Na modrem polju ščita zlat rdeče opremljen lev z desno obrnjenim 
srebrnim krajcem (polmesecem) v desni šapi. Odlok o grbu in zastavi Občine Šentrupert 
bodo svetniki obravnavali na naslednji seji.  

K 19. točki: 
Vprašanja in pobude članov občinskega sveta ter odgovori nanje 
Svetnica Ruža BRCAR je podala predlog, da se spremeni oz. ustrezno dopolni obstoječi 
odlok o občinskem glasilu, predvsem v delu, ki govori o oglaševanju organizatorjev volilnih 
kampanj pred volitvami. 

Franc BARTOLJ, predsednik Odbora za priznanje, je svetnike seznanil, da je bil objavljen 
letošnji razpis za podelitev priznanj Občine Šentrupert in svetnike pozval, da v svojih 
okoljih opozorijo na objavljen razpis. 

Svetnik Anton RUGELJ je vprašal ali pogodba za vzdrževanje cest zajema tudi 
odstranjevanje kamenja s cestišča. 
Miha SIMONČIČ je povedal, da pogodba vsebuje tudi tovrstna dela, v kolikor se pri rednem 
ogledu cest ugotovi takšno stanje na cestišču, ki ogroža varnost cestnega prometa. 

Svetnik Ludvik AHLIN je prosil, če bi se dalo zagotoviti nekaj tovornjakov peska za 
vzdrževanje-nasutje ceste proti Brezovici. 
Miha SIMONČIČ je povedal, da ima ob četrtkih redni ogled cest z vzdrževalcem in da si 
bodo ogledali konkretno situacijo. 

Svetnik Ludvik AHLIN je prenesel vprašanje Roberta Berka iz Prelesja, zakaj še vedno ni 
prejel plačila za zemljišče za rekonstrukcijo ceste Šentrupert-Prelesje. 
Miha SIMONČIČ je odgovoril, da so končno izdelane odmere in ustrezni elaborati s 
cenitvami zemljišč, tako da bo Občina sedaj lahko pripravila predloge pogodb za odkup 
zemljišč. Sklenjene pogodbe bodo nato podlaga za ustrezna izplačila. 

Svetnik Alojz GREGORČIČ je vprašal, ali je možno dosuti zemljo na dovozno pot lastnika 
Petra Freliha ob glavni cesti Šentrupert–Prelesje. 
Župan je odgovoril, da bi bilo možno nasutje poti z zemljo, ki se sedaj izkopava ob cesti 
Šentrupert–Slovenska vas, kar se je potrebno dogovoriti na naslednjem koordinacijskem 
sestanku z izvajalcem. 

Svetnik Franc BARTOLJ je vprašal ali bi bilo možno zasutje jam ob avtobusni postaji na 
Bistrici. 
Miha SIMONČIČ je odgovoril, da bo situacijo pregledal. 

Svetnik Anton RUGELJ je vprašal, kaj je s parkiriščem na travniku ob šoli. 
Župan je odgovoril, da je podpisana pogodba za najem tega zemljišča in lastniku tudi 
plačana najemnina. 

K 20. točki: 
Razno 
Pod točko razno ni bilo razprave. 

Seja je bila zaključena ob 20.00 uri. 
 
 
Zapisala:         Župan: 
Marjana Podlesnik        Rupert Gole 
 


